

追尾插箭嘴車 準爸爸爆頭亡

疑時速140公里掙彎失控 妻懷5個月身孕悲痛

香港文匯報訊(記者 劉友光)一名準爸爸昨凌晨駕私家車，途經青葵公路近葵涌三號貨櫃碼頭對開彎位時，疑飆至時速140公里失控，從後狂鎗進有「公路殺手」之稱的慢駛箭嘴工程車尾，他當場浴血昏迷被困毀爛車廂，救出送院證實死亡，遺下懷孕5個月的妻子。被撞工程車被推前逾100米後翻側，司機及2名工人亦告受傷。警方正調查是否涉及有人超速或瞓眼瞞瞞禍。

慘死準爸爸梁×瀚(37歲)，送院時頭部重創，血肉模糊，不排除因被插入車廂的工程車車架撞爆頭顱喪命。車禍中同告受傷的工程車司機姓彭(48歲)，亦一度被困車廂，需由消防員擊毀擋風玻璃將之救出，另2名跟車男工分別姓鄧(32歲)及姓劉(43歲)，3人送院時均清醒，傷勢不算嚴重。

「公路殺手」被撞 推前百米翻側

據悉，梁妻已懷有5個月身孕，事發後在親友陪同下趕到醫院，情緒激動、傷心欲絕。

現場為青葵公路往新界方向近葵涌三號貨櫃碼頭對開，昨凌晨3時30分，一輛私家車疑以時速140公里高速飆至上址一個左彎位，疑司機不察前面有一輛有「公路殺手」之稱的箭嘴工程車正慢駛，收掣不及，車頭猛然撞向工程車車尾。

據現場消息指，由於工程車車架較高，肇



車禍男死者遺下失腹便便的妻子。

事私家車車頭撞入工程車車底，並將之推前逾100米，工程車終告翻側路中，車上司機及2名工人受傷被困，肇事私家車車頭嚴重毀爛，右邊司機位的車頂疑一度插進工程車尾的車架，致嚴重變形凹陷，司機當場浴血昏迷被困。

未幾，大批消防員聯同警員接報到場，封閉往荃灣方向3條行車線進行拯救。消防員動用鐵筆及電筒撬開私家車車身，將昏迷司機救出送往瑪嘉烈醫院搶救，惟他延至凌晨4時22分證實死亡。被撞翻工程車司機及2名工人傷勢不算嚴重，清醒送院。

警查是否超速或瞓眼瞞瞞

昨午2時許，死者家屬包括懷有身孕的妻子聯同親友共30多人，帶同生果、香燭等祭品到現場路祭，各人神情哀傷，其中梁妻傷心激動，哭成淚人，逗留約半小時離去。警方新界南總區交通部特別調查隊正調查車禍是否涉及超速或瞓眼瞞瞞人為因素。並呼籲任何人士如目睹該宗意外或有資料提供，可致電36611300或36611348與調查人員聯絡。



失事私家車嚴重毀爛，司機被困車內重傷昏迷。



肇事私家車毀爛如廢鐵，車頂亦告凹陷。



一度受傷被困翻側箭嘴工程車內的男司機，獲救送院時清醒。



被撞翻箭嘴工程車上的2名受傷工人，坐在路邊等候救援。

「公路殺手」易出事 王國興促改設計

香港文匯報訊(記者 杜法祖)再有奪命車禍涉及被稱為「公路殺手」的箭嘴工程車，情況令人擔憂。據路政署數字顯示，由2008年至2011年，每年平均有20宗涉及快速公路維修地附近的工程車意外。

有司機團體指箭嘴工程車有時深宵停泊公路，有時又在公路慢駛，司機未必能估計當時的路面情況及車距，因而造成危險，故曾

多次要求路政署改善箭嘴車設計，將箭嘴車燈牌改置於車尾，令從後駛至的司機更易察覺，及早減速以避免「追尾」，惟當局至今未有確切行動。

業界投訴警告標誌不足

立法會交通事務委員會委員王國興亦表示關注，他指一直有業界反映該問題，投訴箭

嘴工程車或維修地附近的警告標誌不足，及擺放箭嘴車車斗上的鐵枝等物件不清楚，司機駕駛時較難預計距離，以致容易釀成意外。

王國興促請運輸署及路政署對近幾年涉及箭嘴工程車的意外深入研究，追查意外成因，並全面檢討箭嘴工程車設計等，再提交立法會討論。

對於有司機團體提出將箭嘴工程車的燈牌改置於車尾，理工大學機械工程學系工程師盧國強則指出，因受風力影響，箭嘴燈牌放置車尾的力度會不平衡。

學者倡加燈牌代警告標記

盧國強反建議當局研究於工程車車尾的橫板上，多加一個箭嘴燈牌，取代現時的「警告標記」，減低因視線不足導致意外的機會。

胖漢失蹤4日 飲腐液車廂自殺亡

香港文匯報訊(記者 杜法祖)公司股東懷疑因工作問題不開心，4日前突然離家失蹤，至昨晨被發現倒斃元朗錦墾路一輛七人車內。由於他的嘴唇有灼傷痕跡，或有人灌飲腐蝕性毒液自殺。事主妻子到場認屍，目睹遺體時情緒激動，見伴工昇走屍體時依依不捨地痛哭哀求：「俾我睇吓佢……」

死者高志樂(46歲)，就現場所見，其身材肥胖，體格魁梧，在一輛掛有粵港車牌的七人車內昏迷。據悉，高曾為沙田區一家實業公司股東，但早前已退股。

警方消息指，高上週三(本月9日)晚離開元朗錦墾花園大道寓所後失蹤，其妻遍尋不獲，翌日報警。警方昨晚透過傳媒呼籲市民提供消息。

嘴有灼傷痕 車內檢遺書

昨晨8時半，有途人行經元朗錦墾路近青山公路牛潭尾段交界處，發現一名男子在一輛黑色七人車內昏迷，於是立刻報警。警員及救護員接報到場，證實事主死去多時，毋須送院。據現場消息指，起初警員懷疑事主燒炭自殺，但經檢查後，發現車內無遺下炭

跡。而事主嘴唇有灼傷痕跡，或有人灌飲腐蝕性毒液自殺。

另警員又在車內搜獲一封遺書，透露因工作問題不開心。隨後警員聯絡新界北總區失蹤人口調查組核對資料，發現死者與早前報失的失蹤男子吻合，遂通知其家人前來辨認及助查。

8男女隨後駕車到場，經辨認後證實死者身份。死者妻子目睹丈夫遺體時情緒激動，一度與家人相擁哭泣。

至下午1時許，伴工把遺體昇送殮房，妻子再度難掩悲傷，頻向身邊家人泣訴：「俾我行過去睇吓佢……」至目送丈夫遺體遠去，妻子始由家人攙扶離開。警方調查後，相信事件無可疑，但死因仍待剖驗確定。



失蹤4日，被揭飲腐液自殺身亡死者高志樂遺照。



目睹丈夫遺體的女子情緒激動，需由親人攙扶。

月，城規會接納都會規劃小組建議，首次是分區計劃大綱圖中，為重建項目設置120米高限。

《建築物條例》訂明，建築事務監督有權於審批圖則2年後拒絕讓工程展開。同珍一方指，發展圖則早於2007年獲批，但工程遲遲未能「去馬」，在法律上或與上述條例有所抵觸。同珍本以為方案曾經獲批，高限將不少於169米，但城規會決定卻違反其「合理期望」。

同珍又指，廠房附近甚至有建築物樓高220多米，反駁城規會聲稱重建項目與四周樓宇高度不協調的說法，稱這根本不合理。另城規會設定高限時，錯誤依賴環保顧問公司進行的空氣流通評估報告，亦未能證明重建項目會影響空氣流通。

其中3輛單車沿香島道向赤柱方向抵達深水灣燒烤場對開一個彎位。據現場消息稱，當時懷疑3輛單車平排而行，適時1輛的士駛至，懷疑因路面狹窄，車身與其中一輛單車發生碰撞，車手當場翻車倒地，右腳受傷，幸傷勢不算嚴重。警員及救護員接報到場，替車手包紮後再送院。現場交通一度受阻。

醬廠重建限高 同珍申覆核

香港文匯報訊(記者 杜法祖)老字號同珍醬油計劃把旗下一葵涌昌榮路醬油廠(有逾半世紀歷史)重建為住宅及酒店項目，但城規會去年4月修訂《葵涌分區計劃大綱核准圖》，3個月前落實修訂，為有關項目設置120米高度限制。打算興建170米服務式住宅的同珍，稱發展藍圖早已獲通過，日前入稟申請司法覆核，要求推翻該決定。

城規會去年4月修訂《葵涌分區計劃大綱核准圖》，在區內多個地段加入高度限制，遭同珍醬油、和記黃埔、地產建設商會等多個財團群起反對。城規會終於在同年10月12日落實大綱圖修訂；同珍在法例規定3個月

「死線」前一刻入稟提出司法覆核。

入稟狀透露，同珍醬油昌榮路醬油廠佔地1.2萬多平方米，被劃為「綜合發展區」。1996年開始，同珍已遞交發展藍圖及圖則，提議興建一幢樓高169米大廈，方案獲城規會及建築事務監督通過。1998年，同珍更改發展藍圖，提議興建酒店、服務式住宅及商業大廈；其後城規會通過申請。

指城規會決定違「合理期望」

前年同珍再遞交最新方案，修改原先發展方案，當中包括興建一幢167米服務式住宅，但兩項申請均不獲規劃署支持。去年4

環島單車遊 港大生炒車

香港文匯報訊(記者 杜法祖)港大學生舉辦的一年一度環島單車遊發生意外，昨凌晨其中3名學生踏單車，一字排開途經青島道近深水灣一處彎位時，其中一單車連車帶

的士撞擦，車上男生翻車倒地，右腳受傷需送院治理，幸傷勢不算嚴重。

該項由港大學生舉辦的一年一度環島單車遊，昨日凌晨零時許展開。至凌晨1時許，

港聞拼盤

元朗反黑突搜多地拘63人

香港文匯報訊(記者 劉友光)元朗警方為打擊區內黑幫活動，上週日(6日)開始展開代號「天歲」反黑行動，突擊搜查多處地點，至昨日已成功拘捕63名分別涉及不同罪行男女，包括破獲3間疑有黑幫操控的非法賭檔，檢獲2.7萬元賭款，行動目前仍在繼續，料稍後將有更多涉案人士被捕。



探員在仁樂坊非法賭檔拘捕多名涉嫌聚賭的女子。

香港文匯記者劉友光攝

搵多個賭檔實淫場所

被捕的63名男女，除21名涉嫌違延逗留條件的內地女子外，當中大部分均是涉及黑幫違法活動，他們分別干犯自稱三合會會員、刑事毀壞、非法聚賭、嚴重傷人及教唆他人作不道德行為等罪行。

元朗警區重案組第二隊偵緝高級督察溫美儀表示，是次代號「天歲」的行動，目的是針對打擊區內各種黑幫活動，行動由上週日(6日)展開，至昨日為止的一週內，已成功破獲最少3個

設於住宅單位內的非法賭檔、多個賣淫場所及1間無牌賣酒食肆。另外，又聯同海關檢獲120公升、總值5,000元的非法汽油。

其中於昨傍晚6時15分，元朗警區重案組人員突擊搜查元朗仁樂坊利發大廈低層一個住宅單位，揭發有人非法聚賭打麻雀，當場拘捕8女1男(29歲至65歲)，包括一名男主持。溫美儀形容該賭檔運作十分小心，除在大廈走廊暗裝閉路電視監視屋外情況外，聚賭者更需熟練人介紹。她強調，警方打擊罪行絕不手軟，「天歲」行動仍在繼續中。

賭啤牌口角 2漢遭5匪毆劫

香港文匯報訊(記者 杜法祖)旺角彌敦道一間食肆昨凌晨發生搶錢事件，2名男子報警稱遭5匪打傷，並被搶去逾萬元現金。2名事主須送院敷治，警方事後在現場發現啤牌等賭具，調查後認為或有人因賭啤牌時因金錢問題起爭執，發生打鬥及搶錢事件。警方正通緝5名涉案男子。

報稱遇襲兼遭搶錢的2名男子分別姓劉(49歲)及姓張(52歲)。劉報稱被搶走8,000港元；張損失2,000港元及60元人民幣。

擲牌杯雜物 趁混戰搶錢

現場為界限街與彌敦道交界一間食肆。據消息稱，當時有多人懷疑在食肆內玩麻將或啤牌。至昨凌晨2時許，有人懷疑為贏輸及金錢問題起爭執。混亂中，有人隨手執起麻將牌、杯及



聲稱遇劫受傷的2名事主送院敷治。